
 Résous ce problème.
Lors du Tour de France 2019, les cyclistes ont effectué le 17 juillet une étape de 167 km et le 18 juillet
une étape de 202 km. ont-ils parcourue ?

CE2

 Effectue ces additions.

 Pose et effectue ces additions.
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 Résous ce problème.
Un centre de loisirs achète un toboggan coûtant 249 € et une balançoire au prix de 378 €.

de la dépense ?
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 Résous ce problème.
Une salle de cinéma compte 376 places assises. Après son agrandissement, il y aura 125 places de
plus. aura-t-elle ?
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 Résous ce problème.
Depuis que le vendeur lui a appliqué une réduction de 49 €, la console de jeux que voulait Tomas coûte
295 €. de jeux avant la réduction ?
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 Résous ce problème.
Dans une bibliothèque, on compte 286 romans, 95 livres de science-fiction et 349 bandes dessinées.

dans la bibliothèque ?
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 Résous ce problème.
Elodie a récolté 356 g de fraises, 549 g de cerises et 687 g de framboises. Elodie

?
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 Résous ce problème.
En France, le Sénat est composé de 348 élus. L’Assemblée Nationale compte 234 élus de plus que le
Sénat. à l’Assemblée Nationale ?
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 Résous ce problème.
Dans un parking, il y a 187 voitures garées au 1er niveau, 254 au 2nd niveau et 69 au 3ème niveau.

stationnées dans ce parking ?
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 Résous ce problème.
Le Moyen Âge a débuté en 476 et a pris fin 1 016 ans plus tard quand Christophe Colomb a découvert
l’Amérique. le Moyen Âge ?
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